



Квартира на первом этаже для продажи в Fuengirola, Fuengirola

530 000 €















Costa del Sol, Fuengirola

Новые апартаменты с видом на море в Торребланка-дель-Соль, Фуэнхирола Эксклюзивный бутик-комплекс на побережье Коста-дель-Соль Этот эксклюзивный комплекс новых квартир в Торребланка-дель-Соль, Фуэнхирола, предлагает идеальное сочетание спокойствия, изысканного дизайна и панорамного вида на море. Комплекс, состоящий всего из 35 современных домов, был тщательно спроектирован для тех, кто ищет комфорт, уединение и расслабленный средиземноморский образ жизни. Его возвышенное положение обеспечивает захватывающий вид на Средиземное море, при этом он находится всего в нескольких минутах ходьбы от золотых песчаных пляжей и местных удобств. Просторные и элегантные дома Вы можете выбрать квартиру с 1, 2, 3 или 4 спальнями, каждая из которых тщательно спроектирована для максимального использования естественного освещения и создания плавного перехода между внутренним и внешним пространством. Открытая планировка обеспечивает просторные интерьеры, а большие террасы приглашают наслаждаться красотой Коста-дель-Соль в течение всего года. Каждая квартира оснащена кондиционером, подземной парковкой, кладовой и полностью оборудованной кухней с бытовой техникой премиум-класса. Премиум-удобства для современной жизни Жители смогут воспользоваться отличным набором общих удобств, предназначенных как для отдыха, так и для оздоровления. Среди них: Открытый бассейн с солнечной террасой. Крытый тренажерный зал с сауной. Ландшафтные сады, созданные для умиротворения. Безопасная подземная парковка и кладовая. Выгодное расположение в Фуэнхироле Комплекс расположен в Торребланкадель-Соль, одном из самых престижных жилых районов Фуэнхиролы. Всего в нескольких минутах езды находится Лос-Боличес (2 км), известный своими очаровательными магазинами, тапас-барами и традиционной андалузской атмосферой. Оживленный центр Фуэнхиролы (3 км) предлагает широкий выбор услуг, торговых центров и развлечений, а знаменитый замок Сохаил (5 км) и длинная набережная Фуэнхиролы предоставляют культурные и развлекательные возможности у моря. Для любителей изысканной кухни, ресторан Sollo в Ресерва-дель-Игерон, отмеченный звездой Мишлен, находится всего в 7 км. До космополитических городов Марбелья и Пуэрто-Банус (35 км) и центра Малаги (30 км) легко добраться по прибрежной автомагистрали. Международный аэропорт Малаги находится всего в 25 км, что обеспечивает отличное сообщение с основными европейскими направлениями. Инвестиции в стиль жизни на Коста-дель-Соль Фуэнхирола — это оживленный прибрежный город, сочетающий в себе традиции и современность, с отличной инфраструктурой, международными школами, спортивными сооружениями и гостеприимным мультикультурным сообществом. Его привилегированное расположение между морем и горами делает его одним из самых привлекательных мест на юге Испании. Не упустите возможность приобрести стильную новую квартиру с видом на море в Торребланка-дель-Соль. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или договориться о просмотре.





Характеристики:

Функции

Спортзал

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool

Location: Urbanisation

Near Schools

Location: Coastal, Urbanisation

Views: Sea

Double Bedrooms: 3

Useable Build Space: 88 Msq.

Gated

Near Commercial Center

Elevator/Lift Terrace: 23 Msq. Beach: 1700 Meters Энергетический рейтинг

В

СО2 Рейтинг выбросов

В